
◆アンケート発送件数：1,735件　有効回答数164件　アンケート回収率9.5％

◆事務所所在地

回答者数 構成比
①井草ブロック　 19 11.6%
②西荻ブロック 28 17.1%
③荻窪ブロック 35 21.3%
④阿佐ヶ谷ブロック 14 8.5%
⑤高円寺ブロック 22 13.4%
⑥和田堀ブロック 20 12.2%
⑦京王・井の頭線ブロック 26 15.9%

合　計 164 100.0%

◆業種

回答者数 構成比 以下、「⑩その他」欄記載事項
①製造業 19 11.6% コンサルタント
②建設業 35 21.3% 金融業
③卸売業 23 14.0% 通信業
④小売業 15 9.1% 保険代理店
⑤運輸業 6 3.7%
⑥不動産業 20 12.2%
⑦出版業 3 1.8%
⑧飲食業 6 3.7%
⑨ソフトウェア業 1 0.6%
⑩その他サービス業 36 22.0%

合　計 164 100.0%

　「東京外かく環状道路の青梅街道インターチェンジの建設」に関するアンケート調査　集計結果について

◆調査期間：11月29日（木）～12月10日（月）
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Ｑ1．　「東京外かく環状道路の青梅街道インターチェンジの建設」について

回答者数 構成比
①知っていた 57 34.8%
②知らなかった 103 62.8%
③無回答 4 2.4%

合　計 164 100.0%

Ｑ2．　「東京外かく環状道路の青梅街道インターチェンジの建設」について

回答者数 構成比
①フルインターチェンジが望ましい 118 72.0%
②ハーフインターが望ましい 12 7.3%
③どちらともいえない・関心がない 28 17.1%
④インターチェンジの建設には反対である 6 3.7%
⑤無回答 0 0.0%

合　計 164 100.0%

　　　　計画では「ハーフインターチェンジ」になっていることを知っていますか？

　　　　あなたの考えに一番近いものをお選びください。
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